

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Геодезія та землеустрій» початкового  
(короткий цикл) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій»  
Галузь знань 19 «Архітектура та будівництво»  
Кваліфікація молодший бакалавр

Фах геодезиста-землевпорядника дотепер лишається дефіцитним в Україні, що явно дисонує з дедалі зростаючими потребами суспільства та держави в таких спеціалістах. Особливо відчутним брак фахівців у сфері геодезії та землеустрою є в Центральноукраїнському регіоні, де ще донедавна їх підготовка не велася. Заповнення цієї прогалини пов'язане з діяльністю Уманського національного університету садівництва, в якому в 2014 р. розпочато набір майбутніх бакалаврів. Умови сьогодення спонукають до розширення освітньої діяльності в частині підготовки геодезистів і землевпорядників, зокрема, започатковується навчання молодших бакалаврів, які переступають першу сходинку на шляху оволодіння обраною професією.

Проектною групою співробітників кафедри геодезії, картографії і кадастру Уманського НУС разом із представниками виробництва та студентства представлено освітню програму «Геодезія та землеустрій» для здобувачів підготовчого (короткий цикл) рівня вищої освіти, яка розроблена ними з урахуванням думки всіх стейкхолдерів.

Запроваджуваний в університеті процес підготовки молодших бакалаврів за спеціальністю «Геодезія та землеустрій» покликаний, перш за все, на плекання у студентів знань, умінь і навичок із метою застосування їх у подальшому в практичній роботі землевпорядника. Уміння й навички здійснювати топографічні знімання, читати топографічні карти, є основними програмними результатами навчання, що їх здобувають молодші бакалаври.

З-поміж основних компетентностей, якими повинен оволодіти молодший бакалавр із геодезії та землеустрою, першочергове значення має здатність виконувати елементарні професійні функції в зазначеній галузі, вміння обирати методи й прийоми топографічного знімання, здатність виконувати як польові, так і камеральні роботи.

Дана освітня програма для підготовки здобувачів початкового (короткий цикл) рівня вищої освіти за спеціальністю «Геодезія та землеустрій» містить необхідний для його здобуття обсяг кредитів ECTS; список компетентностей майбутнього фахівця; нормативний зміст підготовки молодших бакалаврів, визначений у термінах результатів навчання; форму атестації студентів.

Перелік та обсяг нормативних і вибіркових дисциплін, а також послідовність їх вивчення цілком відповідають структурно-логічній схемі підготовки молодших бакалаврів зі спеціальності «Геодезія та землеустрій» і



націлені на забезпечення відповідності програмних результатів навчання запитам землевпорядного виробництва.

Поряд із вищезазначеними перевагами, вважаємо за доцільне висловити такі зауваження до рецензованої освітньої програми:

1) в переліку програмних результатів навчання варто було б виразніше наголосити на вміннях і навичках проводити топографічні знімання;

2) з-поміж компетентностей треба було б виразніше наголосити на вмінні читати топографічні карти.

Окремі недоліки, що не є істотними, жодною мірою не зменшують цінності рецензованої освітньої програми, яка цілковито відповідає завданням підготовки молодших бакалаврів геодезії та землеустрою й беззастережно може бути використана в процесі навчання майбутніх землевпорядників.

ФОП «Кузуб Т.В.»



Кузуб Т.В.